
Conforme a las normas EN 14133-2, EN 14122-3 y EN 131-7 (balanceo lateral)

Ins trucc iones de montaje 

RID 

El especialista de la alturawww.echelle-europeenne.com
www.escaleraeuropea.com

Tiempo de montaje: 40 minutos
Herramientas:
- Llave de 13 / atornilladora con broca de 13
- Destornillador de estrella / Atornillador - taladrador 
  de percusión con broca cruciforme
- Llave Allen 4mm
- Sierra (para cortar pasamanos)
- Taladradora con broca de 9 mm
- Mazo
- Sargento (tipo F)

NOT - C80 11/2020NOT - C79 11/2020



Conforme a las normas EN 14133-2, EN 14122-3 y EN 131-7 (balanceo lateral)

Ins trucc iones de montaje 

RID 

El especialista de la alturawww.echelle-europeenne.com
www.escaleraeuropea.com

ETAPA 1: Desembalar y diferenciar las diferentes partes del producto, aislar la plataforma y colocarla 
en la zona de montaje.

ETAPA 2: Colocar la plataforma sobre el borde de la misma y seguidamente posicionar la escalera al 
ras de la plataforma (antes del tapón).
CONSEJO: para facilitar el montaje, es posible mantener la escalera en posición colocando un 
sargento entre el último peldaño y la plataforma.

ETAPA 3: Montar el tramo de subida con el soporte de la barandilla, respetando el posicionamiento 
de los tornillos citados a continuación.
ATENCIÓN: Les vis utilisées pour les support des garde-corps sont des vis halfen M8x25.

ETAPA 4: Proceder a hacer exactamente lo mismo con el segundo tramo de escalera.
ATENCIÓN: Los tornillos utilizados para los soportes de la barandilla son tornillos halfen M8x25.

ETAPA 5: Montar las escuadras de soporte con los tornillos halfen M8x20 y las tuercas.

ETAPA 6: Una vez montado el conjunto, proceder a montar de manera idéntica el otro lateral dando 
la vuelta a la plataforma.

ETAPA 7: Colocar la plataforma en posición vertical  para montar las bases móviles.
Preparar las 4 piezas de fijación al suelo preinstalando los tornillos halfen M8x20 + las tuercas M8 
(repetir la operación en ambos lados).

ETAPA 8: Montar las piezas de fijación en los montantes de 86 en su ubicación pre-dibujada en los 
tramos de subida.

ETAPA 9: Por último, ensamblar las dos traviesas móviles colocándolas en la posición donde están las 
muescas. 

ETAPA 10: Fijar los pasamanos y los tubos guarda-rodillas con los tornillos autorroscantes 5,5/25. 
según las dimensiones indicadas en el apéndice.

ETAPA 11: Colocar las barandillas de la plataforma en las piezas de recepción y apretar los tornillos.

ETAPA 12: Después de cortar los tubos del pasamanos a las dimensiones adecuadas (véanse los 
dibujos de corte en el apéndice), ensamblar las barandillas con las piezas de racor del pasamanos   
(respetar las dimensiones de las fichas en el anexo).

ETAPA 13: A continuación, fijar las barandillas en los tramos de escalera según las dimensiones 
facilitadas (tornillos halfen M8x55 y tuercas M8).

ETAPA 14: Para los productos de 2, 3 y 4 peldaños, las barandillas de las escaleras se sustituyen por  
rampas de acceso curvas; el montaje se realiza como una barandilla ensamblada.

ETAPA 15: Conectar las barandillas de las escaleras a los postes de la plataforma con los tornillos 
autorroscantes 5,5/25 y el conjunto de tornillos HM8x60 + tuerca de seguridad de freno M8.

ET
A

PA
S 

D
E 

M
O

N
TA

JE
:



Conforme a las normas EN 14133-2, EN 14122-3 y EN 131-7 (balanceo lateral)

Ins trucc iones de montaje 

RID 

El especialista de la alturawww.echelle-europeenne.com
www.escaleraeuropea.com

ETAPA 1 : Desembalar y diferenciar las diferentes partes del producto, aislar la plataforma y 
colocarla en la zona de montaje.



Conforme a las normas EN 14133-2, EN 14122-3 y EN 131-7 (balanceo lateral)

Ins trucc iones de montaje 

RID 

El especialista de la alturawww.echelle-europeenne.com
www.escaleraeuropea.com

ETAPA 2 : Colocar la plataforma sobre el borde de la misma y seguidamente posicionar la escalera 
al ras de la plataforma (antes del tapón).
CONSEJO : para facilitar el montaje, es posible mantener la escalera en posición colocando un 
sargento entre el último peldaño y la plataforma.



Conforme a las normas EN 14133-2, EN 14122-3 y EN 131-7 (balanceo lateral)

Ins trucc iones de montaje 

RID 

El especialista de la alturawww.echelle-europeenne.com
www.escaleraeuropea.com

ETAPA 3 : Montar el tramo de subida con el soporte de la barandilla, respetando el posicionamiento 
de los tornillos citados a continuación :

Los tornillos utilizados 
para los soportes de 

la barandilla son 
tornillos 

halfen M8x25



Conforme a las normas EN 14133-2, EN 14122-3 y EN 131-7 (balanceo lateral)

Ins trucc iones de montaje 

RID 

El especialista de la alturawww.echelle-europeenne.com
www.escaleraeuropea.com

ETAPA 4 : Proceder a hacer exactamente lo mismo con el segundo tramo de escalera.

Los tornillos utilizados 
para los soportes de 

la barandilla son 
tornillos 

halfen M8x25



Conforme a las normas EN 14133-2, EN 14122-3 y EN 131-7 (balanceo lateral)

Ins trucc iones de montaje 

RID 

El especialista de la alturawww.echelle-europeenne.com
www.escaleraeuropea.com

ETAPA 5 : Montar las escuadras de soporte con los tornillos halfen M8x20 y las tuercas.



Conforme a las normas EN 14133-2, EN 14122-3 y EN 131-7 (balanceo lateral)

Ins trucc iones de montaje 

RID 

El especialista de la alturawww.echelle-europeenne.com
www.escaleraeuropea.com

ETAPA 6 : Una vez montado el conjunto, proceder a montar de manera idéntica el otro lateral dando 
la vuelta a la plataforma.



Conforme a las normas EN 14133-2, EN 14122-3 y EN 131-7 (balanceo lateral)

Ins trucc iones de montaje 

RID 

El especialista de la alturawww.echelle-europeenne.com
www.escaleraeuropea.com

ETAPA 7 : Colocar la plataforma en posición vertical para montar las bases móviles.
Preparar las 4 piezas de fijación al suelo preinstalando los tornillos halfen M8x20 + las tuercas M8 
(repetir la operación en ambos lados).

ETAPA 8 : Montar las piezas de fijación en los montantes de 86 en su ubicación pre-dibujada en los 
tramos de subida.



Conforme a las normas EN 14133-2, EN 14122-3 y EN 131-7 (balanceo lateral)

Ins trucc iones de montaje 

RID 

El especialista de la alturawww.echelle-europeenne.com
www.escaleraeuropea.com

ETAPA 9 : Por último, ensamblar las dos traviesas móviles colocándolas en la posición donde están 
las muescas.



Conforme a las normas EN 14133-2, EN 14122-3 y EN 131-7 (balanceo lateral)

Ins trucc iones de montaje 

RID 

El especialista de la alturawww.echelle-europeenne.com
www.escaleraeuropea.com

ETAPA 10 : Fijar los pasamanos y los tubos guarda-rodillas con los tornillos autorroscantes 5,5/25 
según las dimensiones indicadas en el apéndice:

ETAPA 11 : Colocar las barandillas de la plataforma en las piezas de recepción y apretar los 
tornillos:

Una vez las barandillas instaladas, fijar los zócalos a los postes de las barandillas con dos tornillos 
autorroscantes 5,5/25.



Conforme a las normas EN 14133-2, EN 14122-3 y EN 131-7 (balanceo lateral)

Ins trucc iones de montaje 

RID 

El especialista de la alturawww.echelle-europeenne.com
www.escaleraeuropea.com

ETAPA 12 : Después de cortar los tubos del pasamanos a las dimensiones adecuadas (véanse los 
dibujos de corte en el anexo), ensamblar las barandillas con las piezas de racor del pasamanos 
(respetar las dimensiones de las fichas en el anexo).



Conforme a las normas EN 14133-2, EN 14122-3 y EN 131-7 (balanceo lateral)

Ins trucc iones de montaje 

RID 

El especialista de la alturawww.echelle-europeenne.com
www.escaleraeuropea.com

ETAPA 13 : A continuación, fijar las barandillas en los tramos de escalera según las dimensiones 
facilitadas (tornillos halfen M8x55 y tuercas M8):

13.1 13.2

13.3 13.4



Conforme a las normas EN 14133-2, EN 14122-3 y EN 131-7 (balanceo lateral)

Ins trucc iones de montaje 

RID 

El especialista de la alturawww.echelle-europeenne.com
www.escaleraeuropea.com

ETAPA 14 : Para los productos de 2, 3 y 4 peldaños, las barandillas de las escaleras se sustituyen por  
rampas de acceso curvas; el montaje se realiza como una barandilla ensamblada.



Conforme a las normas EN 14133-2, EN 14122-3 y EN 131-7 (balanceo lateral)

Ins trucc iones de montaje 

RID 

El especialista de la alturawww.echelle-europeenne.com
www.escaleraeuropea.com

ETAPA 15 : Conectar las barandillas de las escaleras a los postes de la plataforma con los tornillos 
autorroscantes 5,5/25 y el conjunto de tornillos HM8x60 + tuerca de seguridad de freno M8:

15.1 15.2

15.3 15.4



 631 

 475 

 25 

 19 

 150 

 20 

 
9 

 0  90 

 378 

2 peld
años

4 peld
años

7 peld
años

C
ortar 577

 475 

 919 

 0  90 

 378  667 

3 peld
años

6 peld
años

C
ortar 288

 475 

 1208 

 0  90 

 378  667  956 

 1585 

 1497 

 0  90 

 378  667  956  1244 

 0 

 670 

 1357 

5 peld
años

 1873 

 1785 

 0  90 

 378  667  956  1244  1533 

 0 

 0 

 1645 

 670 

 2162 

 2074 

 0  90 

 378  667  956  1244  1533  1821 

 0 

 670 

 1934 

07/10/2020
Q

.FO
U

RCO
U

A
L

Las cotas en negro d
el tram

o d
e subid

a d
e la referencia 2 peld

años 
son las m

ism
as en tod

os los otros tram
os d

e subid
a.

REV.
DESCRIPTION

DATE
DESSINATEUR

APPROBATEUR
A

CRÉATION

Référence Catalogue : 

PASARELA M
Ó

VIL RIS

M
asse: 65.44 kg

M
atériau : 

Éch:1:15

Il ne faut utiliser que des assem
blages ou 

�xations à cheville qui autorisés par l'o�
ce 

chargé de la surveillance des travaux publics.
L'ouvrage ou la structure porteuse doivent être 
su�

sam
m

ent solides.
La com

pagnie de m
ontage est responsable de 

l'exécution et doit faire véri�er la charge 
adm

issible de la m
açonnerie par un expert en 

m
atire de construction.

En ce qui concerne le nom
bre de chevilles, 

veuillez contacter un fabricant de chevilles et 
respecter ses consignes.
U

n expert en m
atière de construction doit véri�er 

le m
ontage pendant le m

ontage.
Les chevilles ne sont pas incluses dans le 
volum

e de livraison.
Respecter SVP les instructions préventives 
contre les accidents.

La sté L'ÉCH
ELLE EU

RO
PÉEN

N
E détient tous les droits de propriété intellectuelle du présent plan. Tout usage non autorisé est susceptible 

de poursuites, conform
ém

ent  aux dispositions du Code de la Propriété Intellectuelle.

Feuille 1/2
A

2
N

orm
e : N

/A

ANEXO: Planos para dimensionar las piezas a cortar

ACEPTADO

Fecha :

N
om

bre :

Firm
a :

21/12/2020

REV.
TIPO

 DE SO
LICITU

D
SO

LICITADO
 

PO
R

FECH
A

DIBU
JAN

TE

A
Creación

Fecha :

Ú
nicam

ente se deben utilizar tacos o fijaciones autorizadas por la oficina 
responsable de la supervisión de la obra.
La obra o estructura de soporte debe ser lo suficientem

ente sólida.
La em

presa instaladora es responsable de la ejecución y debe solicitar la 
com

probación de la capacidad de carga de la m
am

postería a un experto en 
la m

ateria.
En relación al núm

ero y tipo de tacos necesarios, póngase en contacto con 
un fabricante especializado y respete sus instrucciones.
U

na persona acreditada debe validar el m
ontaje durante la instalación.

Los tacos no están incluidos en la entrega del m
aterial.

Respetar las instrucciones de prevención de riesgos y accidentes laborales.

150kg/peldaño
200kg/m

²

Referencia DIVALTO
Alm

acén
N

úm
ero de pedido

Ú
ltim

a m
odificación :  

Referencia producto

Este material no debe ser modificado en ningún caso salvo  acuerdo expreso de la empresa L'ECHELLE EUROPEENNE.

N
orm

a :  
H

oja 1/1
Carga (m

ax) peldaño :
Carga (m

ax) plataform
a :

La sociedad L'ECHELLE EU
RO

PEEN
E posee todos los derechos intelectuales del presente plano. Cualquier uso no autorizado es susceptible de ser perseguido, de acuerdo con 

las disposiciones del Código de la Propiedad Intelectual. 

21/12/2020

Creación :

Escala 1:1
A2

M
asa   ≈  kg

PA
S

A
R

E
LA M

O
V

IL E
N

 K
IT R

ID


